
ATOS OFICIAIS E EXTRAOFICIAIS DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª

LEGISLATURA DESTE PODER 2º BIÊNIO, REALIZADA EM 27/03/2023.

REQUERIMENTO N°29

AUTORIA DO VEREADOR JUNINHO COELHO E MARCÍLIO MUNIZ (POMBINHO)

ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE

ENCAMINHADO AO SENHOR PREFEITO ARISMAR ARAÚJO DE LIMA, QUE OBSERVANDO O ART. 61,

XVIII,  §§  1º  E 2º DA LEI  ORGÂNICA DO MUNICÍPIO,  QUE JUNTO À SECRETARIA RESPONSÁVEL,

INFORME A ESTA CASA DE LEIS REFERENTE AOS TRABALHOS NO LOTEAMENTO VILA DO SOSSEGO:  

 QUAL  É  A  PREVISÃO PARA O RETORNO DOS  TRABALHOS  NO REFERIDO LOTEAMENTO,

CONSIDERANDO  QUE  AS  ATIVIDADES  FORAM  INTERROMPIDAS  POR  UM  PERÍODO

INDETERMINADO? 

 QUAIS FORAM OS MOTIVOS QUE LEVARAM À PARALISAÇÃO DAS OBRAS E SE HÁ ALGUMA

MEDIDA EM ANDAMENTO PARA A RETOMADA DOS TRABALHOS? 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES

REQUERIMENTO N°30

AUTORIA DO VEREADOR JUNINHO COELHO 

ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE

ENCAMINHADO AO SENHOR PREFEITO ARISMAR ARAÚJO DE LIMA, QUE OBSERVANDO O ART. 61,

XVIII,  §§  1º  E 2º DA LEI  ORGÂNICA DO MUNICÍPIO,  QUE JUNTO À SECRETARIA RESPONSÁVEL,

INFORME A ESTA CASA DE LEIS, REFERENTE À NÃO INCLUSÃO DO ATENDIMENTO DE RAIO-X EM

SITUAÇÕES QUE NÃO SEJAM DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA: 

 QUAIS  OS  MOTIVOS  QUE  LEVARAM  À  EXCLUSÃO  DO  ATENDIMENTO  DE  RAIO-X  EM

SITUAÇÕES  NÃO  URGENTES  E  EMERGENTES  NA  REDE  PÚBLICA  DE  SAÚDE  DESTE

MUNICÍPIO? 

 QUAL É A PREVISÃO PARA A INCLUSÃO DO ATENDIMENTO DE RAIO-X EM SITUAÇÕES NÃO

URGENTES E EMERGENTES NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DESTE MUNICÍPIO? 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES
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REQUERIMENTO N° 31

AUTORIA DO VEREADOR JUNINHO COELHO 

ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE

ENCAMINHADO AO SENHOR PREFEITO ARISMAR ARAÚJO DE LIMA, QUE OBSERVANDO O ART. 61,

XVIII,  §§  1º  E 2º DA LEI  ORGÂNICA DO MUNICÍPIO,  QUE JUNTO À SECRETARIA RESPONSÁVEL,

INFORME A ESTA CASA DE LEIS, REFERENTE À EXECUÇÃO DA LIMPEZA INTERNA NO BAIRRO BELA

VISTA, NESTE MUNICÍPIO: 

 QUAL É A PREVISÃO PARA A REALIZAÇÃO DA LIMPEZA INTERNA NO REFERIDO BAIRRO,

TENDO EM VISTA QUE HÁ ACÚMULO DE LIXO E ENTULHOS EM DIVERSAS ÁREAS, O QUE

PODE ACARRETAR PROBLEMAS DE SAÚDE PÚBLICA E SEGURANÇA DOS MORADORES? 

 QUAL É O PLANO DA PREFEITURA PARA A EXECUÇÃO DA LIMPEZA INTERNA NO BAIRRO E

SE HÁ ALGUMA AÇÃO SENDO TOMADA PARA GARANTIR A MANUTENÇÃO DA LIMPEZA NO

LOCAL? 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES

REQUERIMENTO N° 32

AUTORIA DO VEREADOR MARCELO STOCCO, OZIEL ALMEIDA, SIMONI BATISTA, ANA PAULA DINIZ,

FABIO RODRIGUES E SÓSTENES SILVA

ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE

ENCAMINHADO  AO  EXCELENTÍSSIMO  SENHOR  ARISMAR  ARAÚJO  DE  LIMA  –  PREFEITO,  QUE

ENCAMINHE A  SECRETARIA  RESPONSÁVEL,  OBSERVANDO O ART.  61,  XVIII,  §§  1º  E  2º  DA  LEI

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS SOBRE:

 EXISTE UM CRONOGRAMA PARA AS VIAS PÚBLICAS, EM ESPECIAL A AV CUNHA BUENO? 

 QUAL O PLANEJAMENTO PARA A MANUTENÇÃO DA AV CUNHA BUENO? 

 CASO HAJA PLANEJAMENTO, QUAL O PRAZO PARA O INÍCIO DAS OBRAS? 

 CASO HAJA, COM QUAL RECURSO SERÁ FEITA A TAL OBRA? 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES

INDICAÇÃO Nº 110

AUTORIA DO VEREADOR JUNINHO COELHO
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ASSUNTO:  INDICA  AO  SENHOR  ARISMAR  ARAÚJO  DE  LIMA  –  PREFEITO,  QUE  ENCAMINHE  À

SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A MANUTENÇÃO COM

CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO NA LINHA 38, NO MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO-RO 

INDICAÇÃO Nº 111

AUTORIA DO VEREADOR SANDRO TUCA

ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR  ARISMAR  ARAÚJO DE  LIMA -  PREFEITO,  QUE

JUNTO A SECRETARIA RESPONSÁVEL, VERIFIQUE A POSSIBILIDADE REALIZAR REPAROS NAS CAIXAS

DE  CAPTAÇÃO  DE  ÁGUAS  PLUVIAIS  FEITAS  RECENTEMENTE  NAS  RUAS  CONTEMPLADAS  COM

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, NO DISTRITO ITAPORANGA. 

INDICAÇÃO Nº 112

AUTORIA DO VEREADOR JUNINHO COELHO

ASSUNTO:  INDICA  AO  SENHOR  ARISMAR  ARAÚJO  DE  LIMA  –  PREFEITO,  QUE  ENCAMINHE  À

SECRETARIA  COMPETENTE,  PARA  QUE  VEJA  A  POSSIBILIDADE  DE  REALIZAR  A  LIMPEZA  NAS

ESQUINAS PRÓXIMO A CRECHE MENINO JESUS, NO MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO. 

INDICAÇÃO Nº 113

AUTORIA DO VEREADOR SANDRO TUCA

ASSUNTO:  INDICA  AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR  ARISMAR  ARAÚJO DE  LIMA -  PREFEITO,  QUE

JUNTO  A  SECRETARIA  RESPONSÁVEL,  REALIZE  ESTUDOS  E  ANÁLISES  PARA  AVALIAR  A

POSSIBILIDADE DE CONCEDER O AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES QUE SE ENCONTRAM

AFASTADOS POR MOTIVO DE SAÚDE E QUE AGUARDAM O RETORNO ÀS ATIVIDADES NORMAIS

APÓS SEREM ENCOSTADOS PELO INSS. 

INDICAÇÃO Nº 114

AUTORIA DO VEREADOR JUNINHO COELHO 

ASSUNTO:  INDICA  AO  SENHOR  ARISMAR  ARAÚJO  DE  LIMA  –  PREFEITO,  QUE  ENCAMINHE  À

SECRETARIA  COMPETENTE,  PARA QUE  VEJA  A  POSSIBILIDADE DE  REALIZAR  COM  URGÊNCIA  A

MANUTENÇÃO,  CASCALHAMENTO  E  PATROLAMENTO  NA  LINHA  21  SETOR  ABAITARÁ,  NO

MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO. 
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INDICAÇÃO Nº 115

AUTORIA DO VEREADOR JUNINHO COELHO 

ASSUNTO:  INDICA  AO  SENHOR  ARISMAR  ARAÚJO  DE  LIMA  –  PREFEITO,  QUE  ENCAMINHE  À

SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE INTRODUZIR PROJETO GARRA, NO

ANTIGO POSTINHO DE SAÚDE DO BAIRRO BELA VISTA, NO MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO. 

INDICAÇÃO Nº 116

AUTORIA DO VEREADOR JUNINHO COELHO 

ASSUNTO:  INDICA  AO  SENHOR  ARISMAR  ARAÚJO  DE  LIMA  –  PREFEITO,  QUE  ENCAMINHE  À

SECRETARIA  COMPETENTE,  PARA QUE  VEJA  A  POSSIBILIDADE DE  REALIZAR  COM  URGÊNCIA  A

MANUTENÇÃO, CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO NA LINHA 72, NO MUNICÍPIO DE PIMENTA

BUENO. 

INDICAÇÃO Nº 117

AUTORIA DO VEREADOR FABIO RODRIGUES (TIZIU)

ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO,  QUE

JUNTO A SECRETARIA RESPONSÁVEL, REALIZE ESTUDOS VISANDO A INSTALAÇÃO DE TACHÕES NOS

ENDEREÇOS: 

 RUA ALCINDA RIBEIRO DE SOUZA: PERTO DA PADARIA PB; 

 AVENIDA PRESIDENTE JUSCELINO KUBITSCHEK: PRÓXIMO AO ESPETINHO DO DODO; E AO

CALEB. 

INDICAÇÃO Nº 118

AUTORIA DO VEREADOR JUNINHO COELHO 

ASSUNTO:  INDICA  AO  SENHOR  ARISMAR  ARAÚJO  DE  LIMA  –  PREFEITO,  QUE  ENCAMINHE  À

SECRETARIA  COMPETENTE,  PARA  QUE  VEJA  A  POSSIBILIDADE  DE  REALIZAR  A  LIMPEZA  E

MANUTENÇÃO DE ACESSIBILIDADE NAS CALÇADAS DO MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO 

INDICAÇÃO Nº 119

AUTORIA DO VEREADOR ANA PAULA 
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ASSUNTO:  INDICA  AO  SENHOR  ARISMAR  ARAÚJO  DE  LIMA  –  PREFEITO,  QUE  ENCAMINHE  À

SECRETARIA  COMPETENTE,  PARA QUE VEJA  A  POSSIBILIDADE DE  REALIZAR  MANUTENÇÃO NA

ESTRADA DA KAPA 72, ZONA RURAL, NO MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO-RO. 

INDICAÇÃO Nº 120

AUTORIA DO VEREADOR MARCELO STOCCO

ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO, QUE VEJA

A POSSIBILIDADE DE: 

 PROVIDENCIAR  A  RETIRADA  DA  PLACA  DE  INFORMAÇÕES  DE  OBRAS  LOCALIZADA  NA

ESQUINA  DA  RUA  TURÍBIO  ODILON  RIBEIRO  COM  AVENIDA  INDEPENDÊNCIA,  MAIS

PRECISAMENTE, NA ESQUINA DA EMPRESA GOW CAPACETES 

INDICAÇÃO Nº 121

AUTORIA DO VEREADOR MARCELO STOCCO

ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO, QUE VEJA

A POSSIBILIDADE DE: 

 PROVIDENCIAR  JUNTO A  EMPRESA TERCEIRIZADA  A  AQUISIÇÃO DE  CAPAS  DE  CHUVAS

PARA OS CATADORES DE LIXO 

INDICAÇÃO Nº 122

AUTORIA DO VEREADOR FABIO RODRIGUES (TIZIU) 

ASSUNTO:  INDICA  AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR  ARISMAR  ARAÚJO DE  LIMA -  PREFEITO,  QUE

VERIFIQUE A POSSIBILIDADE DE COLOCAR TAMPA NO BUEIRO DA RUA ROLIM DE MOURA EM

FRENTE AO HOTEL CRISTALINA, NO MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO 

INDICAÇÃO Nº 123

AUTORIA DO VEREADOR MARCÍLIO POMBINHO 

ASSUNTO:  INDICA  AO  SENHOR  ARISMAR  ARAÚJO  DE  LIMA  –  PREFEITO,  QUE  ENCAMINHE  À

SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A MANUTENÇÃO DA

GALERIA NA RUA JOSÉ DE ALENCAR ESQUINA COM A GUARARAPES E NA PONTE DA RUA JOSÉ DE

ALENCAR ESQUINA COM A FLORIANOPOLIS.
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INDICAÇÃO Nº 124

AUTORIA DO VEREADOR FABIO RODRIGUES (TIZIU) 

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR SERGIO TOBIAS - DIRETOR DA 11ª RESIDÊNCIA DO DEPARTAMENTO

DE ESTRADAS DE RODAGEM – DER, QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE LIMPAR A LATERAL DA RO-133,

NA ESTRADA LÚCIA TEREZA. 

INDICAÇÃO Nº 125

AUTORIA DO VEREADOR MARCELO STOCCO

ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO, QUE VEJA

A POSSIBILIDADE DE: 

 PROVIDENCIAR COM URGÊNCIA A MANUTENÇÃO DA AVENIDA CUNHA BUENO. 

INDICAÇÃO Nº 126

AUTORIA DO VEREADOR FABIO RODRIGUES (TIZIU) 

ASSUNTO:  INDICA  AO  SENHOR  ARISMAR  ARAÚJO  DE  LIMA  –  PREFEITO,  QUE  ENCAMINHE  À

SECRETARIA  COMPETENTE,  PARA  QUE  VEJA  A  POSSIBILIDADE  DE  REALIZAR  A  MANUTENÇÃO,

CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO NAS LINHAS 45 E 80, NO MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO.

INDICAÇÃO Nº 127

AUTORIA DA VEREADORA ANA PAULA

ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO,  QUE

ENCAMINHE  A  SECRETARIA  COMPETENTE,  COM  A  FINALIDADE  DE  REATIVAR  O  CONSELHO

MUNICIPAL DA MULHER 

INDICAÇÃO Nº 128

AUTORIA DA VEREADORA ANA PAULA 

ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO,  QUE

ENCAMINHE A SECRETARIA COMPETENTE,  COM A FINALIDADE DE REATIVAÇÃO DO CONSELHO

MUNICIPAL DO IDOSO. 
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APRESENTADOS PELO EXECUTIVO OS PROJETOS:

-PROJETO  DE  LEI  Nº  3.558/2023,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO NO VALOR DE

R$ 152.744,30 (CENTO E CINQUENTA E DOIS MIL, SETECENTOS E QUARENTA E QUATRO REAIS E

TRINTA CENTAVOS), DESTINADOS A SUPLEMENTAR A DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA DA SECRETARIA

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

-PROJETO  DE  LEI  Nº  3.559/2023,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE

ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  POR  SUPERÁVIT  FINANCEIRO,  NO  VALOR  DE  R$

200.000,00 (DUZENTOS MIL REAIS), DESTINADOS A SUPLEMENTAR A DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

-PROJETO  DE  LEI  Nº  3.560/2023,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO VALOR DE

R$  50.000,00  (CINQUENTA  MIL  REAIS)  DESTINADO  A  AUTARQUIA  MUNICIPAL  DE  ESPORTE,

CULTURA E TURISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

-PROJETO DE LEI  Nº  3.562/2023,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE INSTITUI  O PLANO

MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO DESTINADO À GESTÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS

DE SANEAMENTO BÁSICO.

-VETO INTEGRAL AO AUTÓGRAFO N° 3.131/2023

-VETO INTEGRAL AO AUTÓGRAFO N° 3.132/2023

APRESENTADOS PELO LEGISLATIVO OS PROJETOS:

-PROJETO  DE  LEI  N°  3.561/2023,  DE  AUTORIA  DA  MESA  DIRETORA,  QUE  ALTERA  AS  LEIS

MUNICIPAIS Nº 2.835 E 2.836, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2021. 

Avenida Castelo Branco, 930 –- Telefone: (69) 3451-2015
CEP: 76.970-000 – Pimenta Bueno/RO – http://  www.pimentabueno.ro.leg.br  

ID: 659481 e CRC: 45B4E9A3

http://www.pimentabueno.ro.leg.br/
http://www.pimentabueno.ro.leg.br/


LIDO O PROJETO DE RESOLUÇÃO 565, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE REGULAMENTA A LEI

FEDERAL Nº  14.133,  DE 1º  DE ABRIL  DE 2021,  QUE DISPÕE SOBRE LICITAÇÕES E  CONTRATOS

ADMINISTRATIVOS, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO/RO. 

APROVADOS EM ÚNICA VOTAÇÃO:

-PROJETO  DE  LEI  Nº  3.528/2023,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  ALTERA  A  LEI

MUNICIPAL Nº 3.049/2022, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2022.

-PROJETO  DE  LEI  Nº  3.535/2023,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE

ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  POR  SUPERÁVIT  FINANCEIRO,  NO  VALOR  DE  R$

956.201,52 (NOVECENTOS E CINQUENTA E SEIS MIL, DUZENTOS E UM REAIS E CINQUENTA E DOIS

CENTAVOS), DESTINADOS A SUPLEMENTAR A DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA DO FUNDO MUNICIPAL

DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

-PROJETO  DE  LEI  Nº  3.545/2023,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A

CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO OU INSTRUMENTO CONGÊNERE ENTRE O MUNICÍPIO DE PIMENTA

BUENO E O ESTADO DE RONDÔNIA POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA –

SEJUS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

-PROJETO  DE  LEI  Nº  3.547/2023,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO, NO VALOR DE

R$  238.856,00  (DUZENTOS  E  TRINTA  E  OITO  MIL,  OITOCENTOS  E  CINQUENTA  E  SEIS  REAIS)

DESTINADOS  A  SUPLEMENTAR  A  DOTAÇÃO  ORÇAMENTÁRIA  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

-PROJETO  DE  LEI  Nº  3.552/2023,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE

ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  POR  ANULAÇÃO  DE  DOTAÇÃO  NO  R$

250.000,00  (DUZENTOS  E  CINQUENTA  MIL  REAIS)  DESTINADOS  A  SUPLEMENTAR  A  DOTAÇÃO

ORÇAMENTÁRIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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-PROJETO  DE  LEI  Nº  3.553/2023,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO NO VALOR DE

R$655.000,00 (SEISCENTOS E CINQUENTA E CINCO MIL REAIS) DESTINADOS A SUPLEMENTAR A

DOTAÇÃO  ORÇAMENTÁRIA  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  OBRAS,  SERVIÇOS  PÚBLICOS  E

TRÂNSITO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

-PROJETO  DE  LEI  Nº  3.554/2023,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERÁVIT FINANCEIRO NO VALOR DE R$

196.827,14  (CENTO  E  NOVENTA  E  SEIS  MIL  OITOCENTOS  E  VINTE  SETE  REAIS  E  QUATORZE

CENTAVOS) DESTINADOS A SUPLEMENTAR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA DA SECRETARIA MUNICIPAL

DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

-PROJETO  DE  LEI  Nº  3.555/2023,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO VALOR DE R$

452.589,87  (QUATROCENTOS E CINQUENTA E DOIS MIL, QUINHENTOS E OITENTA E NOVE REAIS E

OITENTA  E  SETE  CENTAVOS)  DESTINADOS  A  SUPLEMENTAR  A  DOTAÇÃO  ORÇAMENTÁRIA  DA

SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

-PROJETO  DE  LEI  Nº  3.556/2023,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERÁVIT FINANCEIRO NO VALOR DE R$

300.000,00 (TREZENTOS MIL REAIS) DESTINADOS A SUPLEMENTAR A DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  OBRAS,  SERVIÇOS  PÚBLICOS  E  TRÂNSITO  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDÊNCIAS.

-PROJETO DE LEI Nº 3.548/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ANA PAULA, QUE DISPÕE SOBRE A

CRIAÇÃO DA CAMPANHA “MARÇO VERDE” - NÃO AO ABANDONO DOS ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE

PIMENTA BUENO.

-PROJETO DE LEI Nº 3.549/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ANA PAULA, QUE DISPÕE SOBRE O

DIREITO DA MULHER À PERMANÊNCIA DE ACOMPANHANTES E ATENDENTES PESSOAIS NAS SALAS

DE  EXAMES  E  CONSULTAS  DAS  UNIDADES  HOSPITALARES,  CLÍNICAS  MÉDICAS  E
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ESTABELECIMENTOS  AFINS  QUANDO  HOUVER  PROCEDIMENTOS  SEDATIVOS  OU  DE  ANESTESIA

GERAL.

-PROJETO DE LEI Nº 3.550/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ANA PAULA, QUE DISPÕE A CRIAÇÃO

DO DIA MUNICIPAL DA CONSCIENTIZAÇÃO  DO AUTISMO NO CALENDÁRIO OFICIAL DE DATAS E

EVENTOS DO MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 137/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, APROVA AS

CONTAS  DO  MUNICÍPIO  DE  PIMENTA BUENO,  EXERCÍCIO  2021,  CONFORME  ACORDÃO APL-TC

00295/22,  PLENO  DO  EGRÉGIO  TRIBUNAL  DE  CONTAS  DO  ESTADO  DE  RONDÔNIA  PROCESSO

00789/2022 (APENSO AUTOS N. 02695//21). 

SÓSTENES DA SILVA MENDES
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